BBH:jrv 05/22/84

RESOLUTION NO. 84-6

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MILL CREEK, WASHINGTON, ADOPTING A SIX YEAR TRANSPORATION IMPROVEMENT PROGRAM TO BE FILED WITH THE DIRECTOR OF HIGHWAYS AND THE URBAN ARTERIAL BOARD.

WHEREAS, the City of Mill Creek was incorporated effective September 30, 1983, and

WHEREAS, pursuant to Chapters 35.77 and 47.26 of the RCW, the City Council is required to adopt a Comprehensive Street Program for the ensuing six calendar years and thereafter periodically modify said program by resolution, and

WHEREAS, the City Council held a public hearing on May 22, 1984 to determine the current and future City street and arterial needs, and

WHEREAS, the City Council finds that there will be no significant adverse environmental impacts, now, therefore,

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MILL CREEK, WASHINGTON, HEREBY RESOLVES AS FOLLOWS:

Section 1. The Six Year Transportation Program 1985-1990, a copy of which is attached hereto as Exhibit A and incorporated herein as if fully set forth, be and the same hereby adopted. Section 2. A copy of this Resolution, together with Exhibit A, shall be filed with the Director of Highways and the Urban Arterial Board for the State of Washington.

RESOLVED this 22nd day of May, 1984.

CITY OF MILL CREEK

MAYOR, SID HANSON

ATTEST/AUTHENTICATED:

CITY CLERK, MICHELE SCHUTZ

FILED WITH THE CITY CLERK: May 22, 1984 PASSED BY THE CITY COUNCIL: May 22, 1984 RESOLUTION NO. <u>84-6</u>